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     ΠΑΤΡΑ 07/09/2010
Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

Ο φαρμακευτικός κόσμος, δέχτηκε άλλο ένα οικονομικό χτύπημα από την ανεύθυνη πολιτική της κυβέρνησης του μνημονίου. Το νέο δελτίο τιμών, που άλλαζε ανά 6ωρο, μέσα στο σαββατοκύριακο!! και θα ξαναλλάξει αύριο!!!!, προχωρεί σε άλλο ένα 20% μεσοσταθμική μείωση των τιμών, κατεβάζοντας την εμπορική ικανότητα του φαρμακείου 45% κάτω, από τον προηγούμενο Μάιο.

Αδιαφορώντας, για την οικονομική τύχη των αποθεμάτων μας, για την φορολογική ζημιά αλλά και από την 9μηνη προπληρωμή του Φ.Π.Α. στο Ταμείο του ΟΠΑΔ, η κυβέρνηση κυρίως αδιαφορεί για την ποιότητα υγείας των ίδιων των πολιτών της, μιας και οι ελλείψεις που θα εμφανιστούν θα ξεπερνούν κάθε προηγούμενο.

Μόνο μαθητευόμενοι μάγοι θα καθόριζαν στην Ελλάδα τιμές φαρμάκων Σλοβακίας!! και Λετονίας !!. Ενώ, είναι φυσικά σαφές, πως το εξοδολόγιο  του  ελληνικού  φαρμακείου  (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές, ρεύμα κ.λ.π.),  παραμένει δυτικοευρωπαϊκό. Το μεσαίο ελληνικό φαρμακείο της γειτονιάς, δέχτηκε ανεπανόρθωτο χτύπημα. Στην ίδια μοίρα και οι συνεταιριστικές μας αποθήκες και όλοι οι εργαζόμενοι στον χώρο μας.

Η κυβέρνηση να είναι σίγουρη, πως οι έλληνες φαρμακοποιοί έχουν εξαντλήσει κάθε όριο υπομονής και δεν θα γίνουν πιόνια σε σκακιέρα αμερικανικών οικονομικών λύσεων.
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